
ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 

 
ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE E UM. 

 
            Aos vinte e um dias do mês de Janeiro do ano Dois mil e vinte e um, às 
dezoito horas e trinta e cinco minutos, teve início a Terceira Sessão Ordinária 
do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as 
presenças dos seguintes vereadores, num total de dez: LUCIANO FURTADO, 
PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA, VICE PRESIDENTE, JOÃO PAULO 
SLINK, PRIMEIRO SECRETÁRIO, VALDIM OLIVEIRA, SEGUNDO 
SECRETÁRIO, CLARISSA CALADO, WILL MACIEL, DR. WAGNER SARAIVA, 
SOCORRO ARAÚJO, ROSE ANDRADE e LUCAS MONTE. Não 
compareceram e justificaram suas ausências os vereadores RENALDO 
BRAGA, EDINHO OLIVEIRA e NILTON GUEDES NETO. Havendo número 
legal, o Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente Sessão 
Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do 
Pai Nosso e Ave Maria. LUCIANO FURTADO autorizou em seguida o Senhor 
Carlos Gardel fazer a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada com 
adendos dos vereadores CLARISSA CALADO e VALDIM OLIVEIRA. Em seu 
adendo, CLARISSA CALADO falou que o colega Will havia pedido vistas do 
projeto de lei nº 04 e que antes da matéria ser aprovada foi pedida a dispensa 
e ela também pediu vistas, o que não foi constado na Ata. Em seu adendo 
VALDIM falou que pediu a limpeza das comunidades Jucá dos Jesuítas, Umari 
e Riacho do Padre, antes que as mesmas virem lixões. Foi feita a seguir pelo 
Sr. Liduino Cardoso Diretor Geral da Câmara a leitura da Ordem do 
dia. ORDEM DO DIA: Pedido de vistas da Edil CLARISSA CALADO quanto ao 
projeto de Emenda à Lei Orgânica de Baturité nº 001/21da lavra do Prefeito 
Herberlh Mota que revoga o parágrafo 3º do artigo 48 da Lei Orgânica de 
nosso Município. Após a leitura do pedido de vistas, o Presidente LUCIANO 
FURTADO enviou a matéria para a CJR quando o Ver. BAMBAM pediu 
dispensa do parecer, sendo o pedido aprovado com 09 votos a favor e 01 voto 
contra, da Edil CLARISSA. O Presidente LUCIANO FURTADO colocou em 
votação no primeiro turno o projeto em epigrafe, tendo o mesmo recebido a 
aprovação de 09 votos a favor e 01 voto contra da própria CLARISSA 
CALADO. CLARISSA CALADO usou a tribuna e disse que não ficou surpresa 
com o resultado de 09 a 01 contra o seu pedido. Mesmo assim pede ao Poder 
Executivo uma justificativa sobre a matéria, fundamentada e legal. O seu 
pedido é simples e se não há nada de errado, não há o que temer. O 
Presidente LUCIANO FURTADO falou que está feliz, pois todos os resultados 
dos testes de COVID feitos na Câmara deram negativo, graças a Deus. Nada 
mais havendo a tratar o Presidente LUCIANO FURTADO deu por encerrada a 
presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a 
presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada 
pelos vereadores presentes. A presente Sessão Ordinária foi levantada às 
dezenove horas e um minuto. plenário vereador gerardo félix de souza. sala 
das sessões legislativas da câmara municipal de baturité aos vinte e um dias 
do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e um. 
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